



# 做客菲律宾，国足今晚迎真正考验

里皮赛前遭遇“人在囧途”



■在今年1月的阿联酋亚洲杯上，中国队3:0大胜菲律宾队。 新华社资料图

今晚世预赛40强赛将再赛一轮，中国队在客场挑战菲律宾队，这也是国足冲击卡塔尔世界杯所遇到的第一个真正考验。赛前中国队的新闻发布会就因为当地交通问题而被迫取消，可以想象今晚球队所遭遇的困难，就如同当地拥堵的交通一样令人困扰。不过对于志在杀入卡塔尔世界杯的国足来说，不管面对任何困难，都需要努力克服。

■新快报记者 高京

## 中国队目标只有一个：全取三分

过去两场40强赛，中国队的主力阵容框架基本稳定：杨旭、艾克森和武磊组成的攻击三叉戟；蒿俊闵、吴曦和池忠国坐镇中路；李帅、朱辰杰、张琳芃和王刚在后防线上一字排开，门将则为颜骏凌。

此役，除了个别位置可能发生细微变化，整体上国足依旧会延续之前的阵容。本场比赛球队的目标只有一个：那就是在客场全取3分。

有意思的是，昨天发生了一段

小插曲，主帅里皮原定出席18:15举行的赛前发布会，但由于巴科洛德当地交通拥堵，里皮的车辆在提前半小时出发的情况下，在路上差不多行驶了一个小时，致使意大利人抵达球场时，赛前训练的时间已经到了。无奈之下，里皮在向媒体记者说明情况后，直接带队开始了训练。

当然，里皮看中训练无可厚非，这也是国足在菲律宾的唯一一堂训练

课，全队需要充分适应帕纳德体育场的草皮以及当地夜晚的气温。在这样的大背景下，教练组自然也是不敢怠慢。

据悉，国足酒店距离赛场差不多有8公里的距离，组委会并没有安排警车为里皮的小车开道，这也致使意大利人未能准时到达。而国足全队的大巴比里皮所乘坐的小车晚出发了20分钟，但因为有警车开道，因此大巴比小车还早到达。

## 菲律宾教练：中国队没什么可怕的

与之前的马尔代夫和关岛两队相比，国足此役客战菲律宾自然不容易，但对于志在杀入卡塔尔世界杯的球队来说，碰到困难自然是要去克服。

要知道，菲律宾在第一个主场比赛中以2:5输给了叙利亚队，随后又在客场4:1击败关岛，能够在主场丢掉5个球并让弱旅关岛攻破大门，可见该队的防守水准之低，即便有英冠门将埃瑟里奇加入，但想

在短期提升防线的整体水平并不是那么容易。

更重要的是，上场击败关岛队后，菲律宾队刚刚结束了国际A级赛事的8连败。球队如今的阵容也与年初征战亚洲杯时相比也发生了不小的变化，中国球迷熟悉的扬哈斯班德兄弟并没有在这支菲律宾队中，另外曾在中超踢球的帕蒂尼奥此番也因伤无法出战对阵中国队的比赛。

不久前的一场热身赛，菲律宾队

以3:1击败泰超保级球队查英特。本场对阵中国队的比赛，菲律宾队的策略就是稳守反击，对于主队的这一套路，国足还是要多加防范。

球队代理主帅库珀在接受菲律宾媒体采访时表示，他不认为中国队有什么可怕的。“所有人都知道他们是一支很强的球队，有一个很好的教练，球员身价也是不菲，但是他们是在客场打比赛，这就是菲律宾队的机会。”

## “xB&O杯七人制足球赛”落幕

是广州最悠久、水平最高的业余联赛

新快报讯 记者王敌报道 13日，广州城市足球联赛——2019年广州市足球协会“xB&O杯七人制足球赛”颁奖仪式在体育东足球场举行。尊盛集团获得这项赛事的金杯组冠军。

广州市足球协会副主席兼秘书长梁伟明在颁奖仪式上致辞时说，本届赛事吸引了32支队伍报名，共约600名运动员参与。自从七月份启动以来，经历两个月的组织工作和11个比赛日共80场比赛，赛事取得圆满收官，所有名次及奖项都有了最终的结果。

本次赛事的银杯组冠亚军球队分别是冠壹南侨、广州世源化工和恩祈·潮汕人，金杯组冠亚军球队分别为尊盛集团、耀安消防、陆河县对门足球俱乐部。赛事最佳射手球员为来自江门华济的陈智伟，周仁杰、王晨、陈新科、钟航获得了“优秀裁判员”奖。

“xB&O杯七人制足球赛”是由广州市足球协会主办的一项本地足球赛事，始于上世纪六十年代，是广州历史最悠久、水平最高的业余联赛。

## 2019世界定向排位赛来到钟落潭站



新快报讯 12日，为期两天的2019世界定向排位赛广州白云钟落潭站开幕，来自全国各地近600名定向运动员齐聚钟落潭镇龙岗村、米岗村。

据悉，本次比赛分为排位赛、公开组和精英组三个类别，12日进行的是短距离项目，13日则是中距离（积分赛）项目。本次排位赛是国际级别赛事，赛事积分会计入运动员年度成绩。

国际定向联合会赛事监督梁方勇表示：“此项赛事的举办提升了广东省体育赛事的品牌，对推动广州市白云区全民健身事业和体育产业发展有积极意义和作用。赛事的成功举办，将助推白云区钟落潭打造国际性、全国性的定向运动基地，把专业体育竞技运动与地方文化体育主题村打造有机结合，为乡村振兴做出了积极贡献。”

（高京）